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資料1 -2-49　回答者の性別　N=1,606

回答者のプ囗フーJ

インターネット白書'99c インプレス，

Access Media International&IAJ, 1999

資料1 -2-50　回答者の未既婚　N=1,606

資料1-2-51　 回 答者の年代　N=1,606

わからない　0.3%

わからない　０.２％

インターネット白書'99c インプレ ス，

Access Media International&IAJ, 1999

資料1-2-52　回答者のパソコン使用歴　N=1,606

6０代以上　７

インターネット白書'99c インプレス，

Access Media International&IAJ, 1999

わからない　０.２％ 6 か月未満　1.1%

2年 未満　8.5%

インターネット白書'99c インプレス，

Access Media International&IAJ,  1999
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川答者の性別は｢ 男性｣82.8%､｢ 女性｣

17.2%と女性比率が昨年を下川る結米となっ

ているO これはインターネット普及率の構成

比率ではなく、あくまでも本調査の川答者プ

ロフィールの構成比率である。特に今回の調

介では、複数のインターネット利用者が存在

する42.8%の世帯内で､この調査に対する代

表回答者が男性に寄ったことがこの結米に

反映されたと考えられる。

回答者の未既婦率については今川始めて

きいた質問である｡｢既婚｣ が68.0％を占める

が､ 年齢構成との相関をみれば当然といえる

結 米 である。

年 齢構 成 比は ほ ぼ||乍年 と 同 傾向 とい って

よい が 、全 体に や や鳥 齢 層へ の シフトが みら

れる 。利 用者 の 中心 層であ る｢30 ～34 歳｣ は

昨 年 の17.6% か ら14.6% へ 減 少し 、代 わりに

｢35 ～39 歳｣ は16.7% から19.1% へ と増 加し て

い る。さらに50 歳 以ll の そ れぞ れ の カテゴリ

ーで 若干 ず つ だか 増 加 が みら れ、高齢 層が

徐 々に 増えて いることが わ かる。

これ は インターネット 利川 の拡 大 によるもの

と 考 えられる が、利jljす るため の コストや11f

処 分 所 得 の 額など の理 由 から 現 在 は 若年 川

よりも鳥 齢 川 の増 力||傾 向 が人 きい の では ない

かと推 測 で きるo

回答 者 の 年齢構 成が や やlaくなって い るた

めに その パ ソコン使 川 歴もや や 挺くなる 傾向

が みられ る。咋 年26.0% と 最も多 か った｢3 年

以 上5 年 未満｣ は 今 年22.9% にとど まり、代 わ

って｢5 年 以L10 年 未満｣ が 昨 年 の19.8% から

今 年 は23.7% と 最 も多 くなっ て いる 。さらに

｢10 年以 上15 年 以 上｣ も昨 年の9.2% に 対して

14.4% と 長くなっており、今|･llの 川 答者 では パ

ソコン 使 川 艇5 年 以 上 の 合計 が全 体 の51.7%

に 達 した 。
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資料1-2-53　回答者の職種　N=1,606

そ の 他 の 業 種 の 技 術 職

学生(中学馮 校/専門/駄/ 大学/大学院生等)

そ の 他 の 業 種 の 管 理 職

そ の 他 の 業 種 の 事 務 職

コン ピ ュ ー ター 関 連 の 技術 職

自 由 業

商 工 自 営 業

そ の 他 の 業 種 の 営 業 職

そ の 他 の 業 種 の 専 門 職

教 職

専 業 主 婦

企 業 経 営･ 役 員

コ ンピ ュー タ ー関 連 の 管 理 職

コ ンピ ュー タ ー 関 連の 専 門 職

そ の他 の 業 種 のサ ー ビ ス 職

コ ンピ ュー タ ー 関 連の 事 務 職

コンピ ュー ター 関連 のサ ービ ス職

労 務 職

コ ンピ ュー タ ー 関 連 の営 業 職

わからない

資料1 -2-54　回答者の業種　N=1,606

製造業

サ ービ ス業

卸 ・ 小売 業

コンピューター関連サービ ス業

学校・教育

建設・不動産業

コンピューター関連製造業

政府・地方公共団体

放送・印刷・出版業

医療・病院

金融・保険業

運輸・倉庫業

通信業

コンピューター関連卸・小売業

電気・ガス・水道供給業

０ ５ １０　　　 １５　　　20  (%)

インターネット白書'99c インプレス，

Access Media international&IAJ, 1999
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Access Media International&IAJ,  1999

今 川 の1≪ 'I 答 者の 職 種 を昨 年 まで と比 較 す

ると、昨 年人 きく減 少した 技 術　 専門 職 が や

や 増 加し た が､ コンピ ュー ター 関連 の 職 種 の

合 計は 昨 年よりさらに 減 少して い る。こ の 結

米 からもインター ネット利 川 名･の‥一般 化 傾 向

は継 続して い るとい え る。

職 種 で 最も多 い の は 咋 年 同 様｢ そ の 他 の

業 種 の 技 術 職｣ の13.8 ％で|掵述 のように 、|昨

年 よりやや 増 加し た。2 位 も昨 年同 様｢ 学 生｣

(9.2%) だ が､3 位 には｢ その 他 の 業 種の 管 理

職｣(7.9%) が 入り、昨年3 位 の｢ その 他 の業 種

の 事務 職｣(7.6%) を上 川っ た。今 川の 回 答者

５２　 ◆ イン ター ネット白書･ ９９

では 女性 の比 率が や や 下が った た め、専業

iﾐ婦 の 比 率も4.0％に下 がっ た。

川答 者 の 業種 は昨 年とは や や 分類 を 変 え

た が、全 般的 な 傾向 は 昨 年とほぽ 同 様で コ

ンピュ ータ関 連に 偏らず分 散して おり、インタ

ーネット利用 膏 の･ 般化 傾向 を裏 付け る結 果

となって いる。

業種 で 最も多い のは 昨年 同 様｢ 製 造 業｣ で

18.3% 、次い で｢ サービ ス業｣(10.6 ％)、｢卸･

小 売業｣〔9.5% 〕と順 位 は変 わらない。

今回 の調 杏で は特 に再 分類した｢ サ ービ ス

業｣､｢ 放 送･ 印刷･ 出 版業｣､｢ 運輸･ 介 庫業｣ 、

｢通信袰｣の合計が前年より増加しており、利

用業種を分散させる結果となったO

(矢 野さよみ

アクセス メディア インターナショナル株式会社)
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